

Szakmai felnőttképzések az Éden központban

Valahogy úgy van ez, hogy megszületünk, és aztán életünk végéig tanulunk kell önmagunkat. Aztán persze rajtunk áll, hogy ez hogyan sikerül. De mindenkinek jó, ha adódik olyan vezető, olyan mérföldkő, amely segítséget nyújt ebben a tanulásban. En – több száz tanulótársammal együtt – az Éden Felnőttképző Központban találtam meg ezt a segítőt. Itt segítenek nekem abban, hogy az élet és a lélek titokzatos alkímiai folyamatában a legjobb recept szerint váljak önmagammá.

Mi is ez a recept? Kell hozzá természetesen a nyersanyag: a tanulók. Nem csak Magyarország különféle tájairól, de mára már Európa más országaiból is eljönnek ide, a XVII. kerületbe, hogy az Édenben tanuljanak.

Kell a tananyag is. Komoly akkreditációs munka előzi meg egy-egy kurzus indulását. És egyre több kurzus közül választhat, aki az iskolába jelentkezik.

Komplex tudást ad a **Spirituális Pszichológiai Tanácsadó** képzés. Ezen belül a tanuló belekóstolhat az ezoterikus tudnivalók széles skálájába.

Az **egy éves alapképzésben** a spirituális Ön- és lélekismeret alapjait sajátítjuk el, amelyre alapozhatjuk a további évek tanulmányait.

Vannak olyan alaptárgyak, amelyeket minden képzéshez szükséges elsajátítani. Ilyenek az alternatív pszichológiai alapismeretek, a mitológiai és a valásbolcseleti tantárgyak, és az önismereti területek.

Egy év alapképzés után van lehetőség a szakosodásra, ekkor választhatja ki a tanuló, hogy melyik témakörben kívánja elmélyíteni tudását. Választható szakterületek: **Numerológia, Önis-**



Felnőttképző Központ Kft



mereti személyiségfejlesztő, Lélekközpontú asztrológia, Tarot-elemző, Kronobiológiai pszichogenetikusa.

Ezek a szakterületek arra tanítanak, hogy lássunk mögé mindannak, amivel mindennapi életünk pillanataiban szembesülünk. Segítenek megérteni a betegségeinket, a kapcsolatainkat, és segítenek abban, hogy közelebb jussunk önmagunkhoz, fejlődjön az intuíciónk, és megnyíljon egy út a tudatos élet irányába.

Bemutatja az emberi lelket alkotó energiákat; és azt, hogy a világmindenségünket létrehozó ősi archetípusok hogyan nyilvánulnak meg bennünk.

A második év vizsgáinak letele után a hallgató: Spirituális Pszichológiai Tanácsadó, és egy szakirány elvégzését igazoló tanúsítványt kap.

A tanári kar tagjai a spirituális és ezoterikus tudományok magas szintű szakemberei. Nagyon mély tudásnak vannak birtokában; és mindent megtesznek azért, hogy ezt át is adják az iskola tanulóinak.

Cserébe azt várják el, hogy készek legyünk önállóan gondolkodni, meglátni az összefüggéseket.

A másik közkezdelt képzés a **Bach-virágterápia Tanácsadó**, melyben megtanuljuk, hogy miképp gyógyíthatunk az Edward Bach által meghatározott 38 növényi esszenciával. Megtanuljuk a problémáink mögött húzódó lelki hátteret, és hogy a háttérben megbújó rejtett problémákon keresztül hogyan szüntethetőek meg egy-egy betegség fizikai tünetei.

Bármely szakot is választja a tanuló, az ÉDEN-ben megtanulhatja az embert – önmagát és másokat – a maga teljességében, holisztikusan, spirituális szinten vizsgálni, segíteni, gyógyítani.

Az itt végzett hallgatók bátran írhatják a névjegyükre a „tanácsadó” szót. A gyakorlat pedig azt mutatja, hogy akik ezt az iskolát választják, azok valóban megállják a helyüket az „élet iskolájában” – a saját életükben is.

Ha bárki kedvet kapott ahhoz, hogy részesüljön ezen képzések bármelyikében, **részletesen tájékozódhat** a www.edenkozpont.hu oldalon a **szeptemberben induló** tanfolyamokról.

Domokos Rita

ÉDEN Felnőttképző Központ Kft. • Tel: 258-2745, 06-70/948-4032 • Címünk: 1171 Budapest, XVII., Szigetcsép u. 95. • www.edenkozpont.hu

EGÉSZSÉGÜGYI ÉS TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI modul képzések indulnak augusztus végén az Éden Felnőttképző Központban, érdeklődni és jelentkezni lehet a fenti elérhetőségeken



1171 Bp. Szigetcsép u. 95.
Telefon: 258-2745,
Szolgáltatás: 06-70-773-1822
Képzés: 06-70-948-4032
www.edenkozpont.hu

EZO PROGRAMBÖRZE: SZEPTEMBER

- **Szeptember 2. és 30. péntek 16-tól** – Hellinger féle családállítás – tartja: Sztelek Emese. Helyszín: 1173 Pesti út 8-12., Rákosmenti Ráfész épület;
- **Szeptember 6, 13, 20, 27. kedd 18 óra** – Tibeti hangfürdő – Muszil Valéria Ria. Helyszín: 1173 Pesti út 8-12., Rákosmenti Ráfész épület; 1500 Ft; (Polifoamot mindenki hozzon magával!)
- **Szeptember 11. vasárnap 9-17 óráig** – Auralátás tanfolyam – tartja: Bognár Tas. Helyszín: 1173 Pesti út 8-12., Rákosmenti Ráfész épület;
- **Szeptember 12. hétfő 14-től** – Mikrokamerás hajvizsgálat – Helyszín: 1171 Szigetcsép u. 95.
- **Szeptember 15, 22, 29. csütörtök 9-18-ig** – Holisztikus masszázstanfolyam – Tartja: Tatjana Smirnova. Helyszín: 1171 Szigetcsép u. 95.
- **Szeptember 30. péntek 18-20 óráig** – **A végtelenség vándora: Saint-Germain, azaz Rákóczi gróf** – AVATARA. Helyszín: 1173 Pesti út 8-12. Rákosmenti Ráfész épület;

SZOLGÁLTATÁSAINKBÓL:

Asztrológia • Gyermekeasztrológia • Számmisszika • Kézelemzés • Spirituális tanácsadás • Párkapcsolati tanácsadás • Családfelállítás • Tarot • Bach-virágterápia • Fitoterápia • Homeopátia • Fogyókúra fülakupunktúrával • Kineziológia • Holisztikus masszázstanfolyam • Shiatsu masszázstanfolyam • Tibeti hangfürdő • Radiesztezia stb.

NAPPÉNY KÖZPONT
NAPPÉNY MOZGÁSTÚDIÓ
1162 Rsztm. Hermina út 16/A.
06-70-612-9516 www.napfenymozgasstudio.eoldal.hu

ZUMBA fitness,
Jóga,
Zsirégető Step,
Alakformáló
és különböző
mozgástípusok

ZUMBA fitness
Aktuális órarendünket a honlapon megtalálod!

Táncitanítás esküvőre, szalagavatóra!
Nézz be hozzánk, ha családias környezetben, jó hangulatban szeretnél edzeni!

Keress minket a Facebookon is!

AKCIÓ: régi diafelvételekből képvetítés vagy papírkép

Sokan őriznek több évtizeddel ezelőtt készült diaképeket, amelyen pótolhatatlan családi felvételek vannak. A diák az idő előrehaladtával elveszítik színeiket, érdemes minél hamarabb azokat számítógépen digitalizálni, mert a digitális kép sokkal hosszabb ideig megőrizhető. A legtöbb DVD lejátszó alkalmas a digitális képek vetítésére – a diaképek beolvasása most akciós áron, darabonként 40 Ft-ért történik, és ez tartalmazza a lemeze írás költségét is. A régi diaképekről papírképet készítenek 75 Ft-ért – ez a beolvasás és a képkészítés együttes ára. **További információk: Ferenci Kiadó, Tel: 06-20-9392-658, 405-5919**

Érszűkület? Van segítség!

- SONOTERÁPIA már Maglódon is! Új gyógymód az érszűkületes betegek gyógyításában!
- Bármilyen érelmeszesedéses megbetegedésben
 - Általános érszűkületben
 - Alsóvégtagi-nyaki-agyi-szívkoszorú érszűkületben
 - Szédülés, feledékenység, fülzúgás esetén
 - Cukorbeteg érszűkületében
 - Rossz keringés miatt kialakuló fekélyes láb gyógyításában
 - Érsebészeti műtétet követő rehabilitációban
 - Megelőzésre, akiknél a családban már előfordult érszűkület vagy infarktus

A SONOTERÁPIA fájdalommentes eljárás, mellékhatások nélkül!

A Sonoterápiás kúra megkezdése előtt orvosi vizsgálat történik. A kezelést pulzáló, alacsony frekvenciájú és energiájú hanghullámokkal végezzük. Érdeklődni és bejelentkezni telefonon vagy személyesen lehet.

2234 Maglód, Katona J. u. 25. (az Anna Gyógyszertár épületében) T: 06-20-9111-049

ALAKFORMÁLÁS Rákosmentén

1172 Bp. XV. u. 34.

06-20-446-8181

alakformalas17.hu

Hatékony, gyors, látványos

40 perc kényelmes lazítás közben
3 az 1-ben gépünk dolgozik,

és segíti elérni a vágyott formát

www.hulladeklerakas.hu

Konténer Akció

8 m³ vegyesen is

24.000,- + Áfa

(bruttó 30.000 Ft)



+36 20/562-7445

